



Lefkada - Paradisul Sălbatic

**HOTEL
TROPICANA INN**

**REDUCERE
de până la
45%**

Plecări

- în fiecare Luni-

Durată

10 zile/ 7 + 2 nopti

Plecări din

1. Suceava-Piatra Neamt-Iași-Bacău-Focșani-Galați-Braila-Buzău-București-Giurgiu
2. Brașov-Ploiești-București-Giurgiu
3. Sibiu-Rm. Vâlcea-Pitești-București-Giurgiu
4. Arad-Deva-Timișoara-Lugoj-Caransebeș-Dr.Tr.Severin-Craiova-Calafat Pod

Avans la înscriere

25 € / camera

Bine de știut

Autocarele transportatoare sunt cele mai moderne din industria turistica, toate clasificate 3*, echipate cu sistem audio-video, aer conditionat, scaune rabatabile.

- turistii se vor prezenta la locul de imbarcare cel puțin cu jumătate de ora mai devreme fata de orele de plecare mentionate.

-asezarea in autocar va fi realizata de catre ghidul insotitor conform diagramelor de imbarcare (in functie de ordinea inscrierii turistilor in agentie).

- autocarul face popasuri pe traseu la aproximativ 3 ore.

- distanta Bucuresti – Lefkada este de aproximativ 1150 km, pe care ii parcurgem in aproximativ 22 ore.

- clasificarea hotelurilor este data de autoritatile in domeniu din tara respectiva.

- cazarea incepe cu ora 14.00 in prima zi de sejur iar eliberarea camerelor se va face in functie de regulamentul intern al fiecărei unitati de cazare in jurul orelor 10.00.

-copii care au gratuitate la cazare nu beneficiaza de pat separat



Lefkada (gr. *pietre albe*) este a patra insulă ca mărime din Marea Ionică, iar faptul că este situată foarte aproape de partea continentală face sa nască povestea conform căreia cândva demult, Lefkada făcea parte din Grecia Continentală, depărtându-se încet-încet de aceasta, de-a lungul timpului. Este una din puținele insule din Grecia unde se poate ajunge cu mașina, traversând un mic pod mobil. Veti descoperi aici plaje nefarsite, o vegetatie luxurianta si sate traditionale. Capitala insulei, orașul Lefkada, se află în partea de nord a insulei, foarte aproape de podul plutitor.

ZIUA 1 - Către Grecia...

Întâlnire cu însoțitorul de grup la ora și locul stabilite în diagrama de plecări (anexată la pagina următoare). Plecare spre Insula Lefkada pe traseul **România - Sofia – Promahonas – Ioannina – Preveza – Lefkada**. Pe timpul nopții, se va traversa Bulgaria.

ZIUA 2 - Insula Lefkada

În cursul diminetii, intram pe teritoriul Greciei, traversand pe rand mai multe provincii: Macedonia a carei capitala este Salonicul, Tessalia strabatuta de inaltimile Muntelui Olimp si Grecia Centrala, ale carei inaltimi sunt dominate de Muntii Pindului.

Cazare Hotel Tropicana Inn.

ZIUA 3– 8 Vă propunem să participați la următoarele excursii optionale:

* **Turul insulei.** Excursia incepe cu o vizita in capitala insulei Lefkada, construita pe malul unui port natural. Urmeaza o experienta religioasa, intrucat se va vizita cel mai important monument de acest fel de pe insula, **Manastirea Faneromeni**, cu impresionantele peisaje ce se pot admira de aici. Dupa o oprire pe plaja **Kathisma** pentru baie si pranz, drumul continua spre sudul insulei in **Vasiliki** si spre **fabrica de vinuri** “Land of Lefkas” pentru o degustare de diferite sortimente de vinuri.

* **Croazieră în jurul insulelor.** Această croazieră reprezintă o zi de pură relaxare în care puteti face plajă, scufundări în apele cristaline, explorând adevarata Grecia, bucurându-vă totodată de ospitalitatea de la bordul navei. Veți putea vizita **Peștera Papanikolis** din Insula Meganisi, o ascunzătoare legendară a unui submarin din timpul celui de-Al Doilea Război Mondial. Turul continuă spre **Insula Formekula**, unde puteți face o baie în apele de turcoaz din jurul acesteia. Dupa un prânz la bordul vasului, se face o oprire pe **Insula Scorpionilor**, una dintre cele mai faimoase insule private din lume.

* **Seara grecească.** Pentru cei familiarizați cu Grecia, probabil serile cu specific grecesc sunt ceva obișnuit. Cu toate acestea, seara grecească din Lefkada este diferită.

Pentru început, se merge într-o croazieră cu un vas tradițional până in Meganissi. Seara greceasca se va tine in Vathi, unde o orchestra vă va distra până seara târziu.

* **Degustare de vinuri.** In aceasta scurta excursie, aveti sansa de a degusta vinul la el acasa. Proprietarul ne va oferi un tur, explicandu-ne diferitele sortimente de vinuri produse. De asemenea, vom vizita si fabrica de ulei de masline. La sfarsitul turului veti avea ocazia sa degustati din cateva vinuri locale, pe care mai apoi le puteti cumpara pentru acasa sau pentru a le oferi cadou prietenilor. Dupa degustarea de vin, ne vom indrepta catre minunata statiune Sivota unde va puteti plimba, face baie sau puteti lua pranzul într-una din multele tavernes, inainte de a reveni la Nidri.

ZIUA 9 - Catre Romania ...

In cursul dupa-amiezii, vom parasi insula si ne vom indrepta catre portul Preveza pentru a traversa pe continent. Ne vom continua drumul spre tara pe traseul **Preveza – Ioanina – Promahonas – Kulata – Sofia – Romania.**

ZIUA 10 - Din nou acasa!!!

Sosim in Romania in cursul diminetii in functie de conditiile de trafic si de formalitatile vamale.

HOTEL TROPICANA INN

-Mic Dejun-

www.tropicainn.gr

REDUCERE

De pana la 45% la cazare
Ofertă valabilă pentru rezervari până
la 15.12.2014



Perigiali este un mic sat care se află la 17 km de orașul Lefkada, vizavi de faimoasa Insula Scorpis a lui Onassis, având propria sa plajă, Passa. Principala ocupație a sătenilor este pescuitul, motiv pentru care aici vei avea ocazia sa savurezi pește proaspăt la una dintre tavernele de pe malul apei.

Localizare. Hotel Tropicana Inn este situat în satul Perigiali, la doar 1 km de plaja cu nisip fin din stațiunea turistică Nidri.

Facilități hotel. Hotelul pune la dispoziția turiștilor o sală pentru micul dejun, piscină exterioară, bar la piscină, terasă și parcare. Seiful este disponibil la recepția hotelului și este gratuit. Micul dejun este tip bufet rece (cafea, lapte, cereale, unt, brânzeturi, mezeluri, legume etc.)

Facilități camere. Camerele Hotelului Tropicana Inn dispun de facilități precum baie proprie cu uscător de păr, aer condiționat (gratuit), televizor LCD, telefon, frigider, chicinetă, minibar, balcon/terasă.

TRANSPORT	Supliment transport autocar din București 85 €/pers Plecări cu autocar în fiecare Luni Intrare la cazare în fiecare Marți	
Plecări	STANDARD Loc în DBL	Loc în DBL cu REDUCERE 45% aplicată până la 15.12
04.05, 11.05, 18.05	118 €	65 €
25.05, 21.09, 28.09	150 €	83 €
01.06, 14.09	170 €	94 €
08.06	215 €	118 €
15.06, 22.06, 31.08, 07.09	245 €	135 €
29.06, 06.07, 13.07, 20.07, 27.07, 03.08, 10.08, 17.08, 24.08	260 €	143 €
Reducere cazare în cameră DBL cu pat suplimentar		15 €/persoană
Supliment SGL		110 €
Un copil 0-4.99 GRATUIT. Primul si al doilea copil 5-13.99 ani plătesc transport		
Suceava, Piatra Neamț, Iași, Constanța – 115 €, Brașov, Bacău, Galați, Brăila, Sibiu, – 105 €, Deva, Arad – 100 €, Focșani, Rm. Vâlcea – 100 €, Buzău, Ploiești, Pitești – 95 €, Timișoara, Lugoj, Reșița, Caransebes, Drobeta Tr-Severin, Orșova, Craiova – 85 €.		
Pentru inscrieri in perioada First Minute suplimentul pentru imbarcare din tara este GRATUIT!		

Datele din tabel sunt cele de plecare cu autocarul, intrarea la cazare este cu o zi mai tarziu.

*Reducerile sunt valabile pentru plata unui avans de 25 euro/camera la înscriere, diferenta de plata avans pana la 50% la 15.03 si restul pana la 100% a se achita cu 14 zile inainte de plecare. Rezervările făcute în perioada de first minute/ early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente.

Formalitati

La frontieră este **obligatorie** deținerea unei cărți de identitate sau pașaport valabil minim 6 luni.

Nu este obligatorie asigurarea medicală de călătorie și asigurarea storno, însă, agenția recomandă să aveți.

Pentru a putea ieși din țară, copiii sub 18 ani trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor, să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care îi însoțește, în cazul în care nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să îl prezinte la frontieră.

Grila de imbarcare

Oraș de imbarcare	Ora	Loc de plecare
Brașov	14:30	Benzinărie MOL-Langa Hotel Cubix
Ploiești	16:30	Petrom Metro
București	18:00	Autogara Christian Tour – Grivitei 158
Suceava	09:30	Hotel Bucovina
Piatra Neamț	11:30	Hotel Central
Iași	10:30	Billa, Str Arcu 29
Bacău	12:30	Parcarea Stadionului Municipal
Focșani	14:30	Benzinăria MOL
Galați	14:00	McDonald's
Brăila	14:30	Hotel Traian
Buzău	16:00	Petrom Vamă
Constanța	14:30	Stadion CFR (capăt troleu)
Sibiu	12:30	Hotel Select (Pod Cibin)
Rm. Vâlcea	14:30	Benzinăria Dacos
Pitești	16:00	McDonald's (Gară)
Arad	12:00	Gară
Deva	11:30	McDonald's
Timișoara	13:00	Stație autobuz 19 vizavi Modex
Lugoj	14:00	Peco OMV (intrare dinspre Timișoara)
Caransebeș	15:00	Gară
Orșova	17:30	Gară
Drobeta Turnu Severin	18:00	Peco Rompetrol (ieșire Craiova)
Craiova (ieșire Calafat)	20:00	Casa Studenților

Transferul se efectueaza pentru minim 5 persoane.

Servicii incluse :

7 nopți de cazare;
Însoțitor de grup din partea agenției (la autocar) și asistență turistică.

Pretul nu include :

Asigurare medicală de călătorie și asigurarea storno;
Taxele de intrare la obiectivele turistice și programe opționale;
Alte taxe și cheltuieli personale.

Prezentul program este parte integranta a contractului de prestari servicii